

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم حاجزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب -

بلوہ ۱۹ جون - بوقت ۱۰ بجے صبح

کل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت ایدہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے احباب جماعت خاص زوجہ اور اہل قریب سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔
امین اللہم امین

جناب امیر احمد

- ربوہ ۱۹ جون حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم اعلیٰ کی طبیعت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ ٹانگ میں درد کی شکایت بہتر ہے اور کمر دوی محسوس فرماتے ہیں۔ احباب التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔
- محترم حاجزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب سلامت قلب کی طبیعت ایدہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر ہے۔ احباب جماعت شغفے کمال و عافیت دعائیں جاری رکھیں۔

ربوہ میں ٹائیفاؤڈ کے ٹیکے

ربوہ میں ستورات اور جون کو ٹائیفاؤڈ کے ٹیکے مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق لگائے جائیں گے۔
پہلے شام آکر ٹیکے لگوائیں۔
تعمیر
مسجد دارالرحمت ربوہ ۲۰ جون
مسجد دارالصدر ربوہ ۲۱
نزد کان پور ڈسٹرکٹ ہسپتال ۲۱
گول بازار ۲۲
پیش من ٹاؤن کیشی ربوہ
لاٹو اسٹریٹ ۱ بلنگ سین ایک صفہ سے باہر میں راجب انکی صحت کے لئے دعا فرمائیں

رَبِّهِ الْفَعْلُ بِيَدِ اللَّهِ يُرْسِدُ كَيْفَ يَشَاءُ
عَسَى أَنْ يَمُنَّكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

شرح چترہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵

خطبہ نمبر ۲۲
ذی الحجہ ۱۰۸۰ ہجری
۱۴ محرم ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۴ ۱/۱۱ ۲۰ احسان ۱۳۰۳ ۲۰ جون ۱۹۲۲ء نمبر ۱۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

زندہ رسول ابد الابد کیلئے صرف محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہی ہیں

جن کے انفس طیبہ کے طفیل ہر زمانہ میں خدا نمائی کا ثبوت ملتا ہے

”کیا بنی اسرائیل کے بقیۃ ہوں یا حضرت مسیح علیہ السلام کو خداوند خداوند پکارنے والے عیسائیوں میں کوئی ہے جو ان نشانات میں میرا مقابلہ کرے۔ میں پکار کر کہتا ہوں کہ کوئی بھی نہیں ایک کلمہ نہیں پھر یہ کہا کہ تمہارے اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اقتداری بجز خدا نمائی کی قوت کا ثبوت ہے۔ کیونکہ یہ مسلم مسئلہ ہے کہ نبی متبع کے معجزات ہی وہ معجزات کہلاتے ہیں جو اس کے کسی متبع کے ہاتھ پر سر نہ ہوں۔ پس جو نشانات خوارق عادات مجھے دینے لگے ہیں جو یہ کہیں گے کہ تمہارے ان نشان مجھے عطا ہوا ہے یہ دراصل رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زندہ معجزات ہیں اور کسی دوسرے نبی کے متبع کو یہ آج ظہور نہیں ہے کہ وہ اس طرح پر دعوت کر کے ظاہر کرے کہ وہ بھی اپنے اندر اپنے ہی متبع کی قدرتی قوت کی وجہ سے خوارق دکھا سکتا ہے۔ یہ فخر صرف ۲ سلاخ کو ہے اور اسی سے معلوم ہوتا ہے کہ زندہ رسول ابد الابد کے لئے صرف محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہی ہو سکتے ہیں جن کے انفس طیبہ اور قوت قدسیہ طفیلی ہر زمانہ میں ایک مرد خدا خدا نمائی کا ثبوت دیتا رہتا ہے“
(ملفوظات جلد اول ص ۲۱۳ و ۲۱۴)

محترم چوہدری غلام سرور صاحب آف اوکاڑہ وفات پا گئے

انا لله وانا اليه راجعون

ربوہ ۱۹ جون - بجز جماعت میں دل رنج اور انوسس کے ساتھ ہی جائے گی کہ جماعت کے معذرت بزرگ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی محترم چوہدری غلام سرور صاحب تیرہ دار آفت ادا نہ ایک دو دن کی مختصر علالت کے بعد مورخہ ۱۴ جون کو پھر ۶۶ سال ساڑھے من کے صبح لاہور میں انتقال فرمائے انا لله وانا اليه راجعون۔ آپ کا پترہ ربوہ میں لایا گیا۔ آج صبح حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم العالی نے نماز جنازہ پڑھائی جس کے

محترم چوہدری صاحب مرحوم بہت مخلص دماغ منکر المزاج اور غریب بعد بزرگ تھے تبلیغ حق کا غیر معمولی جوش رکھتے تھے آپ حضرت ذوالحمدرین صاحب رضی اللہ عنہ کے لئے لائے گئے تھے اور چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ اور چوہدری شرفیاب احمد صاحب باجوہ کے چچا تھے۔ آپ کی بانی چاروں بھائیوں سے ہی وفات پا چکے ہیں۔ گویا آپ اپنے خاندان کے آخری بزرگ تھے۔ آپ نے تحریری ہیئت سندھ میں کی اور سندھ میں خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں حاضر ہو کر دعا فرمائی

خطبہ

اپنی پیدائش کی اصل غرض کو سمجھو اور اللہ کے لئے سے سچا اور سچی تعلق پیدا کرنا کی کوشش کرو

نو جوانوں کو مین بالخصوص توجہ دلا تا ہوں کہ قرب الہی کے حصول کیلئے نمازوں و عبادتوں اور ذکر الہی کی عادت ڈالیں

جب انسان اللہ تعالیٰ کا مقرب بن جاتا ہے تو پھر کوئی چیز اس کی ترقی کے راستے میں روک نہیں سکتی

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ البصرہ العزیز

فرمودہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۱۵ء بمقام ربوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ البصرہ العزیز کا یہ ایک غیر منظرہ خطبہ ہے جسے صفحہ ۲۰۰ ذی الہی ذمہ داری پر شائع کرنا ہے

تشریح و تفسیر اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
دنیا میں بعض چیزیں اصلی اور حقیقی ہوتی ہیں اور بعض صرف تابع اور خادم کی حیثیت رکھتی ہیں۔ اصلی اور حقیقی چیزوں کو اپنے سامنے رکھنا اور تابع حیثیت رکھنے والی چیزوں کو اپنا اصل مقصود قرار نہ دینا

ایک مومن کی علامت

ہوتی ہے اور وہ ہمیشہ اس اصل کو اپنے سامنے رکھنے کی کوشش کرتا ہے۔ ہرگز اور گناہی عمل زندگی میں حقیقی اہمیت رکھنے والی چیزوں کو نظر انداز کر دیتے ہیں اور تابع حیثیت رکھنے والی چیزوں کو اختیار کر لیتے ہیں۔ مثلاً ہر شخص اس بات کو جانتا ہے کہ دنیا خدا تعالیٰ نے پیدا کی ہے۔ اب چاہیے تو یہ تھا کہ خدا تعالیٰ سے تعلق پیدا کرنا اپنا اصل مقصود قرار دیتے مگر وہ خدا تعالیٰ سے تو تعلق پیدا نہیں کرتے اور دنیا کے حصول کے لئے جو ایک ناقوی چیز ہے ہر وقت جدہ جہد کرتے رہتے ہیں۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو اس لئے پیدا نہیں کیا کہ وہ زمین سے سونا نکالے یا زمین سے چاندی نکالے یا زمین سے ہیرے اور جو اہر ات نکلے اور پھر ان کام میں ہنرمند ہو جائے بلکہ اسے اس لئے پیدا کیا ہے کہ وہ اپنے خالق و مالک سے تعلق پیدا کرے۔ اور ان تمام چیزوں کو اپنا خادم سمجھے۔ پھر جو خدا کے کہے کر دنیا انسان کے لئے خادم کی حیثیت رکھتی ہے اور اصل چیز خدا تعالیٰ کا وجود ہے

لوگوں کی یہ حالت ہے

کہ وہ اپنی تمام عمر اس کے حصول کے لئے صرف دیتے ہیں وہ یہ نہیں جانتے کہ ان کا اس

دنیا میں بھی جانا کسی خاص مقصد کے تحت تھا اور یہ دنیا محض ان کی خدمت کے لئے پیدا کی گئی تھی۔ پھر جس دنیا کے حصول کے لئے وہ رات دن کوشاں رہتے ہیں وہ اپنی ذات میں اتنی بڑی ہے کہ ساری عمر کی ایک دوڑ کے باوجود بھی انسان یہ نہیں سمجھتا کہ یہ اس پر عادی ہو چکا ہے۔ یہ میرے ہوش کے زائد لی بات ہے کہ سانس دالوں نے کہا کہ دست عالم کا اندازہ چھ ہزار سالوں کے برابر ہے۔ روشنی کی رفتار ایک سیکونڈ میں ایک لاکھ

ای ہزار میل ہوتی ہے۔ اس کے معنی یہ ہیں کہ ایک لاکھ ای ہزار گویا ۶۰ سے ضرب دی جا تا کہ ایک منٹ کی رفتار کا اندازہ ہو سکے پھر حاصل جواب کو دوبارہ ۶۰ سے ضرب دی جاتے تاکہ ایک گھنٹہ کی رفتار کا اندازہ ہو سکے پھر ۲۴ سے ضرب دی جاتے تاکہ ایک دن کی رفتار کا اندازہ ہو سکے۔ اور پھر حاصل جواب کو چھ ہزار سے ضرب دی جاتے تب

اس عالم کی وسعت کا اندازہ

ہو سکتا ہے۔ اس سے تم سمجھ سکتے ہو کہ ہماری یہ دنیا تمام عالم کے مقابل میں اتنی ہی حیثیت نہیں رکھتی جتنی ہماری دنیا کے مقابل میں ایک چھوٹی سی پہاڑی کی حیثیت ہوتی ہے۔ لیکن اب نئی تحقیقات سے معلوم ہوا ہے کہ وسعت عالم کا یہ اندازہ کہ وہ روشنی کے ہزاروں سالوں کے برابر ہے بالکل غلط ہے۔ وسعت عالم روشنی کے ۶۰۰ سالوں کے برابر ہے۔ گویا پہلے اندازہ سے چھ گنا زیادہ ہو گیا۔ پھر بعض لوگوں کا خیال ہے کہ یہ دنیا پختہ ہو چکی ہے اور آہٹیک نئے پختہ ہونے لگا ہے اور بعض لوگوں کا خیال ہے کہ دنیا پختہ ہے اور پھر کبھی نہ گی۔ اور کبھی کہتا ہوں کہ

ہمیں سوچنا چاہیے

کہ خدا تعالیٰ نے اس میں انسان کو کیوں پیدا کیا ہے۔ پھر انسان کو جرات حاصل ہے جو حقیقت کے معلومات اسے حاصل ہیں۔ مادہ کی جو کیفیتیں اسے معلوم ہیں۔ علم سائنس، علم کیمیا، علم طبقات الارض اور باقی علوم کو جس رنگ میں وہ حاصل کر رہا ہے۔ ان کی بنا پر خود بھی اپنے آپ کو دنیا کا حاکم سمجھتا ہے۔ لیکن اب تو انسان اس کوشش میں ہے کہ چارترنگ جلا جائے۔ گویا انسان نے اسے تو نہیں لیکن اپنے عمل سے یہ چیز حاصل کرتا ہے۔ کہ وہ ساری کائنات پر حکمران ہے۔ پس میں سوچنا چاہیے کہ خدا تعالیٰ نے انسان کو کیوں پیدا کیا۔ ایک طرف تو انسان عالم کی بنیاد کا اندازہ لگا کر حیران ہوتا ہے۔ اور دوسری طرف اس کے اپنے اندر جو انگلیں اور ارادے اور حوصلے ہیں وہ اتنے بڑے ہیں کہ یوں معلوم ہوتا ہے کہ اصل وجود وہی ہے اور باقی

سب چیزیں اس کے تابع

ہیں۔ نہ صرف اس کے علم کو زیادہ کرنے اور اسے آرام بخانے کے لئے ہیں۔ اور قرآن کریم میں بھی یہی لکھا ہے کہ زمین و آسمان میں جو کچھ ہے وہ اللہ تعالیٰ نے انسان کی خدمت کے لئے پیدا کیا ہے۔ پس جب یہ تمام دنیا انسان کی خدمت

کے لئے پیدا کی گئی ہے تو ہمیں خود کرنا چاہیے کہ کئی خدا تعالیٰ نے ہمیں صرف اس لئے پیدا کیا ہے کہ ہم زمین سے چاندی نکالیں، سونا نکالیں یا لکڑی نکالیں یا دوسری دھاتیں جو اب ۹۰ ہزار ڈی جاتی ہیں زمین سے نکالیں۔ یہ چیزیں تو پیسے سے ہی ہوتی ہیں پھر خدا تعالیٰ نے اس دنیا میں

انسان کو کیوں پیدا کیا

ایک ہی چیز ہے جو سمجھ میں آ سکتی ہے۔ کہ خدا تعالیٰ نے انسان کو اس لئے پیدا کیا ہے تاکہ اس کے جمال اور جمال کو سمجھ سکیں کرے۔ لیکن یہ چیز ہماری سمجھ میں نہیں آ سکتی۔ کہ خدا تعالیٰ نے ہمیں اس لئے پیدا کیا ہے کہ ہم زمین سے لکڑی نکالیں۔ لکڑی تو خدا تعالیٰ نے انسان کے لئے پیدا کیا ہے۔ یہ اس کے لئے آسائش و تھقلت کا سامان تو ہو سکتا ہے لیکن اس کی وجہ پیدائش نہیں ہو سکتی۔ انسان کی وجہ پیدائش

یہی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے سچا تعلق پیدا کرے چنانچہ جب ہم کوئی اصول دینا میں آتے ہیں اس کے لئے اس کے اصل مقصد ہی ہوتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے تعلق پیدا کیا جائے جو مذہب دینا سے قریباً منقطع ہے۔ ان کے تعلق بھی جہاں تک تاریخ سے ملدیتی ہے یہی معلوم ہوتا ہے کہ انہوں نے خدا تعالیٰ سے تعلق پیدا کرنے پر گرو دیا۔ اور جو مذہب موجود ہیں اور ان کا بھی یہی دعوئے ہے اور اسلام بھی اسی مقصد کے لئے دیا گیا ہے۔ ان کے لئے انہوں نے اس کے لئے دلوں میں آہستہ آہستہ کئی قسم کی تجاویز پیدا ہوئی شروع ہوئیں اور وہ خدا تعالیٰ سے منقطع ہو گئے۔ لیکن ایک ایسی حالت ہوئی کہ باقی رہی ہے کہ لوگوں کی عقلوں کو دور کرنے

روحانیت کو دنیا میں سے ہر شے سے قطع کر کے لے کر
 گھڑی ہوئی ہے اگر اس کے افراد بھی اپنی
 پیدائش کی غرض کو سمجھیں تو یہ کیسی افسوس
 کی بات ہوگی اگر انسان کے اندر کوئی ایسی
 چیز نہ ہوتی جو اسے یہ نکتہ سمجھا سکے اور غفلت
 کرنے والوں کو اس طرف متوجہ کر کے لوٹائے
 کہہ سکتا تھا کہ مجھ پر رحمت پوری نہیں ہوئی
 اگر ان صاحب جو رسول کو یہ صلے اللہ علیہ وسلم
 کے قریب زمانہ میں آئے یہ بات نہ ہوتی تو ان
 کے تابعین اس غفلت کی کڑواہٹ سے بچ سکتے تھے
 اگر قرآن کریم میں یہ بات بیان نہ ہوتی تو انسانوں
 پر رحمت پوری نہ ہوتی لیکن جب خدا تعالیٰ نے
 اس چیز کو اتنا نام کیا ہے کہ اگلے سے اگلے
 انسان کے اندر بھی یہ مادہ موجود ہے کہ وہ
 اس نکتہ کو سمجھ سکے تو پھر ان لوگوں کی کیا
 حالت ہوگی جن کے پاس تازہ وحی اور اہل بات
 موجود ہیں جن میں قریب ترین موجد میں

خدا تعالیٰ کا ایک معمور معبود ہوا

وہ اس نکتہ کو کبھی نہیں سمجھ سکتے کہ
 ان کی پیدائش کا اصل مقصد کیا ہے مجھے افسوس
 سے کہتا ہوں اسے کہ ہماری جماعت کے نوجوانوں
 میں سوچنے کی عادت نہیں اور اگر سوچیں گے تو
 یہ کہ ان کے پاس کیا کیا ڈگریاں ہونی چاہئیں
 جن سے وہ دنیا میں ترقی حاصل کر سکیں یہ الٹا
 اصول ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی طیش کو جریں
 اور اس سے دعا میں کریں باقی سب چیزیں
 تابع ہیں باپ کے پاس جو کچھ ہوتا ہے وہ بیٹے
 کا ہوتا ہے اسی طرح جو خدا تعالیٰ کا ہوا جائے
 ساری کائنات اس کی ہو جاتی ہے۔

ہماری جماعت کے نوجوانوں کی قوم
 چونکہ اس طرف کم ہے اس لیے میں نے آج
 اس موضوع پر خطبہ پڑھا ہے میں دیکھتا ہوں
 کہ

نوجوانوں کی توجہ

منازل اور دعاؤں اور ڈگریاں کی طرف
 کم ہے وہ سمجھتے ہیں کہ ان کی دنیوی کوشش
 دعاؤں اور نازوں اور ڈگریاں سے زیادہ
 قیمتی ہیں ان کے نزدیک دس مزار دیے کمانا
 اس سے زیادہ بہتر ہے کہ فریب آئی راستے کے اندر سے
 یہ خطبہ سنائے کہ اگر دعا میں بائیس حلالا کہ دعا کی
 قیمتی چیز ہے بس کہ مقابلہ دنیا کی کوئی چیز سے
 بڑی طاقت بھی نہیں کر سکتی تہذیب و زمانہ
 میں ہزاروں سوچیں گزرتے ہیں ان کے پاس کتنی
 طاقت تھی کتنی جگہ کے زمانہ میں جو لوگ یہ
 کہتے تھے کہ انگریزوں اور سولہ سو لینی کو شکست
 دینے کے لوگ ان پر ہنستے تھے لیکن اب وہ
 کہاں ہیں نہیں گنتا لائق تہذیب لیکن اب وہ
 کہاں ہے زار کے متعلق جب حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام نے فرمایا کہ میں

زار بھی ہوگا تو ہوگا اس گھڑی جاہل مار
 اس وقت اس کی طاقت کا اندازہ
 لگانا بھی مشکل تھا تم یورپ کی تاریخیں پڑھ کر
 دیکھ لو

تمام تاریخیں یہی کہتی ہیں

کہ زار کی طاقت ۱۹۰۱ء سے برہمنی شروع
 ہوئی تھی اور اس قسم کے حالات پیدا ہو گئے
 تھے کہ یورپین طاقتیں اس کی وجہ سے خطہ
 میں پڑ گئی تھیں اس وقت حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام نے فرمایا کہ

زار بھی ہوگا تو ہوگا اس گھڑی جاہل مار
 اور مجھ زار کا جو حال زار ہوا وہ دنیا سے
 پوشیدہ نہیں ہیں واقعات بتاتے ہیں کہ دنیا
 کی طاقتیں کچھ نہیں

اصل چیز خدا تعالیٰ کی مدد اور نصرت ہے

اور اس کی مدد اور نصرت دعاؤں
 اور ڈگریاں سے ہی حاصل کی جا سکتی ہے لیکن
 انہوں نے کہ ہماری جماعت کے نوجوانوں کی
 اس طرف کم توجہ ہے لیکن میں یہ نہیں کہتا کہ
 تم دنیوی کام چھوڑ دو اور صرف ڈگریاں اور
 دعاؤں میں لگ جاؤ میں یہ کہتا ہوں کہ تم
 دنیوی کام بے شک کر لیکن تمہارا اصل مقصد
 خدا تعالیٰ کی ذات ہونی چاہیے اور دعا میں اور
 ڈگریاں تمہارا اصل کام ہونا چاہیے جو شخص
 دعا میں لگتا اور ڈگریاں سے کام لیتا ہے اس کی
 قوت عملی میں اتنا ہوتا ہے اور وہ دوسروں
 سے زیادہ کام کرتا ہے دنیا میں بعض ایسے
 کماڈر بھی گزرے ہیں جنہوں نے لیٹ کر
 کمانیں کی ہیں اور اپنے دشمن پر غالب ہوئے
 ہیں کیونکہ گوان کے ہاتھ پاؤں نہیں ملتے تھے
 مگر قوت عملیہ ان کے اندر موجود تھی اور کامیابی
 کے لئے اسی قوت کی موجودگی ضروری ہوتی ہے
 یہ مت خیال کرو کہ جو شخص ڈگریاں اور دعاؤں
 کا عادی ہوتا ہے وہ دنیوی کاموں میں سست
 ہوتا ہے وہ سست نہیں ہوتا بلکہ دوسروں
 سے زیادہ چست ہوتا ہے اور اس کی طاقت
 بڑھ جاتی ہے کیونکہ آسانی انوار سے اس کی
 تائید پوری ہوتی ہے

مجھے اپنے بچپن کی ایک بوقرنی پریشانی
 آتی ہے

جب میری عمر گیارہ برس کی تھی

اس وقت میری یہ کیفیت تھی کہ جب
 کوئی شخص حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے
 کوئی سوال پوچھتا تو میرا دل دھڑکنے لگتا کہ
 نامعلوم آپ اس کے سوال کا جواب بھی دے
 سکتے ہیں یا نہیں لیکن جب آپ اس کے سوال
 کا جواب دیتے تو یوں محسوس ہوتا کہ آسمان سے
 نور نازل ہوا ہے اور علوم کا ایک دریا بہتا

ہے بہت دفعہ ایسا ہوتا کہ حضرت علیہ اول رہنے
 نے اختیار کیا تھے کہ سبحان اللہ سبحان اللہ
 مجھے یاد ہے حضرت خلیفۃ المسیح اول نے
 سنا یا کرتے تھے

جب آتم سے مباحثہ ہوا

اور وہ لمبا ہوا تو کسی شخص نے مجھ سے
 کہا کہ بات تو چھوٹی سی تھی مگر مباحثہ لمبا ہو گیا ہے
 میں نے کہا حضرت مرزا صاحب چاہتے تو آدھ
 گھنٹہ میں مباحثہ ختم کر دیتے لیکن اس طرح اسلام
 کے وہ کلمات اور شراک ان کریم کے وہ حقائق اور
 معارف ظاہر نہ ہوتے جو اب ظاہر ہوئے ہیں
 آپ سنایا کرتے تھے کہ جب آتم کے ساتھ مباحثہ
 ہوا تو دوران مباحثہ میں با دہریوں نے کچھ لڑے
 لنگڑے اور اندھے خفیہ طور پر اکتھے کر کے اور
 پھر آتم نے اپنی تقریر میں کہا کہ مسیح نامہری
 کے متعلق آتم سے کہ وہ انہوں کو آنکھیں دیتے
 کوڑھیوں کو اچھا کرتے اور لولے لنگڑوں کو تندرست
 کر دیتے تھے آپ کا بھی مسیح نامہری کے مثل ہونے
 کا دعویٰ ہے اس لئے آتم نے اس پر حصر دیکھائے اندھے
 اور لولے لنگڑے یہاں موجود ہیں آپ ان کو اچھا
 کر کے دکھادیں آپ فرمایا کرتے تھے کہ ہم اس وقت
 حیران تھے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس
 کا کیا جواب دیں گے مگر جب آپ کی باری آئی
 تو آپ نے نہایت اطمینان سے فرمایا کہ میرا
 یہ عقیدہ نہیں کہ حضرت مسیح نامہری ظاہری انہوں
 اور ظاہری لولے لنگڑوں یا ظاہری کوڑھیوں
 کو اچھا کیا کرتے تھے بلکہ

میرا یہ عقیدہ ہے

کہ یہ سب معجزات روحانی رنگ میں
 ظاہر ہوتے تھے یعنی آپ روحانی کوڑھیوں اور
 روحانی انہوں اور روحانی بہروں کو اچھا کیا
 کرتے تھے لیکن آپ لوگوں کا یہ عقیدہ ہے
 کہ حضرت مسیح علیہ السلام جسمانی انہوں اور
 جسمانی لولوں لنگڑوں کو آنکھیں اور ہاتھ پاؤں
 دیتے تھے اور ظاہری کوڑھیوں کو اچھا کیا کرتے
 تھے دوسری طرف انہیں میں ہیں حضرت مسیح
 نامہری کا یہ قول نظر آتا ہے کہ اگر تم میں ایک راہی
 کے دانے کے برابر بھی ایمان ہوگا تو جیسے معجزات
 مجھ سے ظاہر ہوئے ہیں ویسے ہی معجزات تم
 بھی دکھا سکتے ہو۔ انجیل کے اس معیار کے مطابق
 ہم نے یہ آزمائش کرنی تھی کہ آیا آپ
 لوگوں میں اتنا ایمان بھی موجود ہے یا نہیں سو

ہم آپ کے بہت ممنون ہیں

کہ آپ اندھے، لولے، لنگڑے
 اکٹھے کر کے لے آئے ہیں اگر آپ لوگوں
 میں ایک راہی کے برابر بھی ایمان ہے تو آئے
 اور حضرت مسیح نامہری کی سنت پر ان انہوں
 اور لنگڑوں وغیرہ کو اچھا کر دیجئے آپ

نے جب یہ جواب دیا تو عیسائی ان
 انہوں اور لولوں لنگڑوں کو کبھی کبھی
 کر بارہ لے گئے اور جب آپ کی تقریر ختم
 ہوئی تو وہ سب ثابت تھے پس

حقیقت یہی ہے

کہ اللہ تعالیٰ کے الوار اسی شخص
 کو ملتے ہیں جو خدا تعالیٰ سے تعلق رکھتا ہے
 پس میں نوجوانوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ
 روحانیت کی طرف توجہ کریں اور سمجھ لیں کہ
 اس وقت تک کوئی حقیقی ترقی نہیں ہو سکتی
 جب تک انسان خدا تعالیٰ کا نہ ہو جائے تم
 خدا تعالیٰ کا مقرب بننے کی کوشش کرو تا
 وہ تمہارا ہوجائے اور یہ بات یاد رکھو کہ
 جب وہ تمہارا ہوجائے گا تو کوئی کوئی چیز
 تمہاری ترقی کے راستہ میں روک نہیں سکی
 گئی گی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

کی تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کی ساتویں تربیتی
 کلاس مورخہ ۲۱ جون تا ۳۰ جون ۱۹۶۲ء
 احمدیہ ہال کراچی میں بعد نماز مغرب و عشاء کی
 جاری ہے جس میں مربیان مسلمان و دیگر اہل علم
 حضرات دینی، علمی، تربیتی اور اخلاقی موضوعات
 پر تقریر فرمائیں گے
 کراچی ڈرگ روڈ، مالریکٹ اور
 دیگر نواحی مجالس کے خدام سے امدت حاصل
 کردہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر
 مستفید ہوں۔

توقع ہے کہ محترم مولانا جمال الدین صاحب
 شمس بھی خدام کو خطاب فرمائیں گے
 (تادمجلس کراچی)

ڈسک میں تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور روڈ ٹیک کے زیر اہتمام
 مورخہ ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴ جون ۱۹۶۲ء یعنی جمعہ ہفتہ
 اتوار کے روز ڈسک ضلع سیالکوٹ میں ایک سندھ
 تربیتی کلاس منعقد کی جا رہی ہے

یہ کلاس اپنی نوعیت کی سفر کلاس ہونے لگی ہے
 علاوہ دوسری پڑھانوں کے مندرجہ ذیل بزرگان مسلمان
 کی شمولیت کی توقع ہے۔

- ۱- صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
- ۲- صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب
- ۳- صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
- ۴- چوہدری محمد اسد اللہ خان صاحب
- ۵- شیخ مبارک احمد صاحب شیخ مثنیٰ انور صاحب
- ۶- مولانا عبدالغفار اللہ صاحب

ان بزرگوں کے علاوہ مجلس خدام لاہور کے زیر اہتمام
 کلمہ سداؤ اور خدام صاحب کی شمولیت بھی متوقع ہے
 جنہیں ڈسک اور روڈ ٹیک کے خدام کے کلاس میں فریاد

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور روڈ ٹیک کے زیر اہتمام

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زین ارشاد

پہنچ لوگ اطمینان کا باعث ہے
عن علی بن ابی طالب

رضی اللہ عنہ قال: حفظت
من رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
دع مائیں بیگت الی مالائیں بیگت
فان الصدق لهما نینة والکذب
رینة (ترمذی)

ترجمہ: حضرت علی سے روایت ہے کہ میں
نے حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
سے یہ بات سنی کہ اچھی طرح سے ذہن نشین کی
ہوئی ہے کہ مراد بات جو کسی قسم کا شہ
شہہ پیدا کرنے کا باعث ہو اس کو چھوڑ کر
وہ بات اختیار کرو جس میں کوئی قسم کی خمش
نہ ہو۔ کیونکہ سچ اور سچائی کا باعث اطمینان
ہے اور جھوٹ میں خمش اور بلائیں ہیں۔

تشریح: باقی تنازعات، کدورت
کینہ اور دشمنی کا اصل سبب بدظنی ہے۔ بدظنی سے
انسانی زندگی شکوک، شبہات میں بدل جاتی
ہے ایسا آدمی ہر چیز کو جس کی نگاہ سے دیکھا
ہے جس کے نتیجے میں با اعتمادی اور ہر وقت
خمش ہی رہتی ہے اور خیرین پہلو نمایاں
ہو جاتا ہے اور ظالمی پہلو مخفوق ہو جاتا ہے۔
اس لئے ہر کام کرتے وقت یہ سوچ کر لینا چاہیے
کہ اس کام میں کوئی ایسا امر تو نہیں پایا جاتا
جس میں شک اور خمش کا مولیٰ سامیہ شائبہ
ہو کیونکہ اس سے اطمینان نفسی ختم ہو جاتا
ہے اور پریشانیوں میں اضافہ ہو جاتا ہے۔
اس حدیث کے الفاظ کی تفسیر میں ابی
علی بد غت پائی جاتی ہے کہ انسان عش عش
کرتا ہے اس میں سچ اور صریح کا موازنہ
کرتے ہوئے آنحضرت زمانے میں کہ سچ سے
تو اطمینان حاصل ہوتا ہے مگر جھوٹ اس
کے برعکس تکلیف اور بلائیں کا باعث
ہوتا ہے جس کے نتیجے میں باہمی تعلقات
نہ صرف خراب ہو جاتے ہیں بلکہ تاریخی
ختم ہو جاتا ہے۔ عربی زبان میں "صدق"
کے معنی نہ صرف سچائی کے ہوتے ہیں بلکہ
سچائی کی اخلاصی صلابت ہونے کے بھی
ہوتے ہیں اور یہ وہ خوبیاں ہیں کہ جن سے
ہمارے بہت سی پریشانیوں دور ہو سکتی ہیں۔
کیا اب زندگی کے لئے مذکورہ بالا خوبیاں
اتحادی ضروری ہیں۔

طبع کی کوئی قدر نہیں ہے

عن انس بن مالک رضی اللہ عنہ
ان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
تکلم لوان لابن آدم وادبا من

من ذهب احب ان یکون له
وادبا من ذهب یملأ فاه الا التواب -
(متفق علیہ)

ترجمہ: حضرت انس بن مالک سے روایت
ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا
کہ اگر ابن آدم سونے کی ایک داری
کا مالک ہو تو فقرا پرش کرے گا کہ اس مالک
دو داریاں ہوں (اور حقیقت تو یہ ہے کہ
انسان کے منہ کو سونے منی کے اور کوئی
چیز نہیں بھر سکتی)

تشریح: حرص اور طمع سے اخلاق
گر جاتے ہیں انسان کی ذہنی صلاحیتیں ہر کام
میں لاپرواہی کو پیش نظر رکھتی ہیں جس کے لئے انسان
مجبور ہوتا ہے کہ ہر معاملہ پر ایسے اصول مال و زر کے
لئے استعمال کرے اسلام حصولِ زر سے ہرگز نہیں
رد کرتا مگر اسلام زر پرستی سے یقیناً رد کرتا ہے اور
پھر ایسی زر پرستی جس میں رشوت اور دزدی
کے حقوق کو غصب کر کے مال اکٹھا کرنا یہ سب امور
اخلاقی کراہت سے پہلے ہوتے ہیں آج جاہل اور
خودنات کے ماہرین نے تسلیم کیا ہے کہ ناچار
طبع اور حرص سے اخلاقی گریہ ہے اس کے
مقابلہ میں سادگی اور فصاحت ایک غیر ناپائی خوا
ہے اور یہ وہ خوبی ہے کہ اس سے منع اور لاپرواہی
کو کٹتے ختم کیا جا سکتا ہے درنہ طمع اور حرص
سے معاشرہ تباہ ہو جاتا ہے رشوت ناجائز
سفر شے بے انصافی اور اس قسم کی درستی
قرابتیں عام ہو جاتیں باقی اسلام کا یہ ارشاد
بہت ہی باریک ہے اور زندگی کے ہر شعبہ
میں راحت کا باعث ہے۔

قبر پر دعاء

عن ابن عباس رضی اللہ عنہ
قال من النبی صلی اللہ علیہ وسلم
لقد بصر بالمدينة فاقبل علیہم
لوجه فقل السلام علیکم
یا اهل القبور لیغفر اللہ لنا و لکم
انتم سلفنا و نحن بالاشور (ترمذی)
ترجمہ: حضرت ابن عباس سے روایت ہے
کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ کے قبرستان
کے پاس سے ایک دفعہ گزرے تو آپ نے
قبروں کی طرف مخاطب کرتے ہوئے یوں
فرمایا:

اے قبروں میں سونے والو! تم پر
سلامتی ہو اللہ تعالیٰ نے ہماری
اور تمہاری مغفرت فرمائی تم ہم
سے پہلے گزرے اور ہم بھی تمہارے
بعد آئے ہو (یعنی ہم بھی تم کی

دن فرست ہوا ہے)

تشریح: ہر انسان نے آخر زمانے موت
کے وقت نامور ڈاکٹروں اور اطباء کے گئے اور
گوایاں بھی کام نہیں دیتیں۔ دنیا میں قبرستان
کا وجود دراصل عبرت اور نصیحت سے ہی دور
ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے
کہ قبروں کی زیارت کیا کرو لیکن اس لئے نہیں
کہ تم اپنی آنکھوں سے اس کا مشاہدہ کرو کہ
میرا دوست اور معجز جبرک میرے ساتھ چلا جاتا
تھا آج وہ شہر خوشال میں ابھی نہیں سو رہا ہے
تا تم آخرت کے لئے زاد راہ تیار کرو۔
اعمال حسنہ کا پورا پورا کسب و کسب اپنی کمزوریوں کو
دور کر سکو سقوی اللہ اور حقوق العباد کا خیال
کر۔ وہ شخص اتنا ہی بد قسمت ہے کہ جو اس
کا یہ کوہانے ہوتے بھی اپنے اعمال میں تبدیلی
نہیں کرتا۔

پانی تین سانس میں پیا جائے

عن انس رضی اللہ عنہ ان
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
کان یتنفس فی الشرب ثلاثاً
(متفق علیہ)

ترجمہ: حضرت انس سے روایت ہے
کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
پانی پینے وقت تین مرتبہ سانس لیا کرتے
تھے۔

تشریح: اگر پانی بغیر سانس لئے پیا
جائے تو ضرورت سے زیادہ پی لیا جائے
سب کا طبی لحاظ سے نقصان ہے کیونکہ
ضرورت سے زیادہ پانی پینے پر بلغم کی
زیادتی رطوبت اور طبع کی امراض پیدا
ہو جاتی ہیں نیز بغیر سانس کے پانی پینے
سے پیچھے زول اور گردوں اور مضرہ پر
غیر معمولی بوجھ پڑ جاتا ہے اس کے علاوہ
عشہ شہر کر پانی پینے سے اگر پاؤں تک رہو
یا اس میں تلخ ذہرہ پڑے ہوئے ہوں تو وہ
خود بخود گلاس کی سطح میں بیٹھ جاتے ہیں اور
سانس کے دفعہ سے پانی خود بخود فشر ہوتا
رہتا ہے نیز ایک ہی سانس میں پانی پینا و نثار
کے بھی مفلانہ ہے آخر پانی پینے وقت جلدی
کی کیا ضرورت ہے آنحضرت کا یہ ارشاد
طبی لحاظ سے انتہائی پر حکمت اور باریک بینی

مزدوروں کے حقوق

عن ابن عمر رضی اللہ عنہ
قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وسلم اعطوا الاجیر اجرا قبل
ان یجف عرقہ (ابن ماجہ)
ترجمہ: حضرت ابن عمر سے روایت
ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
نے فرمایا کہ مزدور کو اس کی مزدوری و محنت نہ
دینا اور اس کی عرق نہ خشک ہونے تک

پسینہ کے خشک ہونے سے پہلے دے
دیکر دے۔

تشریح: اس حدیث کے الفاظ
حکم کا رنگ رکھتے ہیں اور اس کا انداز بیان
مزدور اور ذری شہر شخص کے جذبات سے اپیل
کرتے ہے کہ ایک مزدور کا عرق خدا نے فرمایا ادا
کر دینا چاہیے نہ کہ اس کی ادائیگی میں مال
ممول ہو ادائیگی کے وقت کو طول دینا اور
تاخیر کرنا یہ انسانیت کے آداب و اخلاق
کے نہ صرف منافی ہے بلکہ باہمی تعلقات میں
کدورت پیدا ہو جانے کا بھی امکان ہے
اس حدیث سے مزدور طبقہ کے حقوق اور
واجبات کو پورا کرنے کی اہمیت واضح
ہو جاتی ہے۔
(مرتبہ شیخ نور احمد منیر)

رسالہ دیوبند کی زینت

مذہب ذہنی احباب نے حضرت امیر المؤمنین
ایہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر رسالہ دیوبند لکھے
نیز اہل حیا کے اور امانت رسالہ لکھے
و عدل سے لکھے لیکن تاہنزیہ وعدے پورے
نہیں کئے گئے۔
ازراہ کرم احباب اہل امانت سے
مستفید فرمائیں نیز اپنے صحیح قول سے مطلع
فرمائیں:-

- ۱۔ مظہر تاج محمد صاحب لائل پور ۱۰ عدد بچے
- ۲۔ ڈاکٹر ذوالکریم صاحب بدلی ۱۰
- ۳۔ سید محمد رفیع صاحب لائل پور ۵۰
- ۴۔ ملک آفتاب احمد صاحب نوابشاہ ۵۰
- ۵۔ عین النعم صاحب درگ عثمان ۱۰
- ۶۔ مری نذیر احمد صاحب موٹی والا ۲۵
- ۷۔ عبد الوحید صاحب ۱۰
- ۸۔ جودری عبد الحمید صاحب لائل پور ۲۵
- ۹۔ کپڑیں پوری خورشید احمد صاحب ۵۰
- ۱۰۔ شیخ محمد رفیق صاحب ڈھاکہ ۵۰
- ۱۱۔ کرم محمد شفیق صاحب ڈھاکہ ۲۰
- ۱۲۔ اذق احمد خاں صاحب دیوبند ۵
- ۱۳۔ چودری نیر خاں صاحب دیوبند ۲۵
- ۱۴۔ میجر محمد اسحق صاحب نقاب پوری ۵۰

درخواست دعا

ہماری جماعت یہ آسکھ ایک ناگہانی
مصیبت میں مبتلا ہے جس کی وجہ سے جماعت
کے تمام دوست سخت پریشانی میں ہیں
اجاب ہمانت اور درویشان فی دیان کی
فردت میں درخواست ہے کہ وہ اپنی دعاؤں میں
عماری ہمانت کو یوں رکھیں کہ انھیں اپنی حالت
کو دور کرنے میں مدد فرمائیں آمین

مارشلس میں تبلیغ اسلام

فصل عمر کالج کا قیام - انتخاب کا اجراء اور اس کا دیدہ زیب سالنامہ

از مکرم محمد اسماعیل گلشنی مبلغ مہارشیس متوسطہ کالج تبلیغ ریدہ

یہ معنی اللہ تعالیٰ کا فضل ہے اور شکر المصلح الموعود ابدہ اللہ الودود کی دعاؤں کی برکت کا نتیجہ ہے کہ جماعت احمدیہ مارشلس کو سلاطین میں دور اہم کام کرنے کا موقع ملا۔ ایک تو داد اسلام کی مرکزی بلڈنگ کی تعمیر تھی جس کے سلسلے میں احباب جماعت نے ہر کمزرائی اور رب یہ بلڈنگ تکمیل کے آخری مراحل طے کر رہی ہے۔ دوسرا اہم کام احباب Message کے اجراء اور محتاج جو مٹی کے پیمانے میں پہلی بار منصفہ شہرہ پر آیا۔ ۱۹۷۲ء میں بھی جماعت کے نئے رکنوں نے کر آیا۔ جو دینی فضل عمر کالج کا اجراء ہو۔ جو اپنی قسم کا مارشلس میں پہلا کالج ہے اس میں یکمیرج پور پورسٹی کے امتحان Senior Certificate کے نئے طلبہ کو آرٹ اور سائنس کے مضامین پڑھانے کے علاوہ اسلامی کلچر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے اور ساتھ ہی عربی اور اردو کی تعلیم کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ کالج کا پانچواں سال لائبریری اور بڑے ٹیگ روم بھی ہے اس سال کے آخر تک سائنس کے نئے ایک مکمل لیب لائبریری کا انتظام آتا اور اللہ جو جائے گا طلبہ میں احمدیوں کے علاوہ دوسرے مسلمان - ہندو - عیسائی - سبھی شامل ہیں۔ ان کے والدین کالج کے تبلیغی اور اخلاقی انتظام سے مطمئن ہیں۔ ابھی رکنوں کے لئے اس کالج کی رائج کھولنے کا بھی مطالبہ ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اس کی بھی جلد توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اس کالج کا دوسرا بڑا اجتماع کارنامہ اخبار Message کے خاص باتھور سالنامہ کا اجراء ہے۔ جس کی عید الاضحیٰ کے موقع پر اشاعت ہوگی اور ہمارے لئے عید کی خوشی کو دوگنا کرنے کا باعث بنا۔ اس خاص خبر کی خصوصیات یہ ہیں

۱۔ مارشلس میں پہلی بار ایک اخبار نے سالنامہ شائع کیا ہے جو آرٹ پیر کے صفحات پر مشتمل ہے اور دنیا بھر کے احمدیہ مشغول کے کارناموں کو تقرباً ایک سو تھوڑے اور بیس بیس کی تعداد میں پاکستان کے پریڈیٹ ٹیٹ صمد ابوب کی بھی نوٹ ہے۔

۲۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خاص پیغام پہلے صفحہ پر شائع ہوا ہے جس میں حضور نے جماعت احمدیہ مارشلس کو یہ نصیحت بھی فرمائی کہ جس طرح پہلے مسیح کے حواریوں نے اپنے مذہب کو دنیا بھر میں پھیلا دیا۔ اب دوسرے مسیح کے حواریوں کا بھی یہ فرض ہے کہ وہ اسلام کو دنیا بھر میں پھیلا دیں۔ یہاں کی جماعت کو جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے عہد کا پہلا پھیل ہے۔ حضور سے خاص محبت ہے۔ جس کی بدولت اللہ تعالیٰ نے فرمادے ہیں حضور کے الفاظ کو عملی جامہ پہنانے کی توفیق عطا فرمائی اور اس سماجی ماحول کا نظر اور عمدہ مفاد سے پر سادہ کے ذریعہ سے جماعت کی تبلیغی کوششوں میں خاطر خواہ اضافہ ہوا اور مارشلس سے باہر بھی اس رسالہ کے ذریعہ سے تبلیغی سرگرمیوں کو تیز کیا جا رہا ہے۔ حضور صاف فرمے علاقوں میں کیونکہ احمدی جماعت کا ذریعہ زبان میں صرف یہی ایک رسالہ نکلنا ہے۔

۳۔ حضور کے خصوصی پیغام کے علاوہ ہر ہفتی دنیا کے بہت سے اہم پیغامات بھی شائع ہوتے ہیں۔ جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب کا ٹیویارک سے آمدہ پیغام خاص جا ذہنیت دکھاتا ہے۔ جس میں اسلام اور احمدیت کے پیغام کو بنیاد ہی عمرہ رنگ میں پیش کیا گیا ہے۔

کئی شیخ امری جمیدی سابق میرات دارالسلام بوند رنجین کشتہ اور مشرق افیقہ کی اسمبل کے ممبر ہیں، نے اپنے پیغام میں احمدیت کے حق میں خدائی نشانوں اور نصرت کو کھری

سے پیش فرمایا ہے۔

صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کل وکیل التبیغ تحریک جدیدہ کا ایک قیمتی پیغام شائع ہوا ہے اور اس کے ساتھ ہی مرکزی دفتر کے ماتحت دنیا بھر میں نئے والی احمدیہ مساجد اور اجتماعات کا حاکم بھی پیش کیا گیا ہے۔ اسی طرح سو بیڑ لینڈ، ماسینڈ، جرمینا سکے ٹے نیویا، لندن، کراچی اور ناٹجیریا کے مشنوں سے آمدہ پیغامات کو بعض اہم اور تاریخی تفصیلات کے ساتھ پیش کیا گیا ہے ان پیغامات میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ سے ہونے والی تبلیغی اسلام کا بھی مختصر ذکر ہے۔ نیز دنیا کے اہم اخبارات و کتب کے بعض قیمتی اقتباسات بھی درج ہیں۔ جن میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی سماجی اور اس کے کامیاب نتائج کا اعتراف کیا گیا ہے۔

۴۔ اس رسالہ کی چوتھی خصوصیت یہ ہے کہ مارشلس کے مشہور لیڈروں کے پیغامات بھی اس میں شامل ہیں ان میں سے ایک بنیادیں قابل اہم ڈوکیمنٹ "The Message of Islam" میں جو رومن کیتھولک چرچ سے تعلق رکھتے ہیں اور ایجیلیٹیو کونسل میں موریشن پارٹی کے لیڈر ہیں بنائیت برائے انصاف پسند ہیں انہوں نے اخبار Message کے ایک پیغام کو عمدہ الفاظ میں سراہا ہے اور لکھا ہے کہ آج کل کے مادی دور میں یہ اخبار مذہبی اقدار کو بنیاد ہی اچھے اور نئے رنگ میں پیش کر کے اپنا اخلاقی فرض ادا کر رہا ہے۔ دوسرے دو مسند نامی کیتھولک لیڈر مسٹر V. E. G. AVINDEN - M. B. - E. ہیں یہ کورنٹس کے بڑے جمہور سے دیشاں شہر ہیں

صدقہ جاریہ

اپنی اولاد کے دلوں میں دین کی رغبت پیدا کرنا اور اسے دیندار بنانا بھی ایک رنگ میں صدقہ جاریہ ہے اور دینی رغبت پیدا کرنے کے لئے دینی لٹریچر کا مطالعہ ضروری ہے۔ بجز اس کے دین سے رغبت پیدا نہیں ہو سکتی

الفصل اس بارہ میں آپ کا بہت بڑا مسماں اور مددگار بن سکتا ہے۔ آپ اپنے گھر الفضل منلو اگر اپنی اولاد کے دلوں میں دین کی رغبت پیدا کرنے کا سامان بن سکے۔ یہ آپ کا صدقہ جاریہ ہوگا۔

(میں جہاں الفضل)

اور ایجیلیٹیو کونسل کے ممبر ہیں ان کی خواہش ہے کہ سال کے شروع میں قرآن مجید سے انگریزی ترجمہ کا مختصر بھی ان کو پیش کیا گیا ہے۔ ہڈی نے اپنے معلقاً احباب میں ہمیشہ ہی جامعہ احمدیہ کی پالیسی کو سراہا ہے اور اجراء کے تمام خبر کی اشاعت کے موقع پر انہوں نے احمدی مسلمانوں کو مبارکباد پیش کی ہے۔ اس طرح تیسرا پیغام چینی کمیونٹی کی طرف سے ہے جو یہاں کے ایک مشہور معروف جرنل "The Dawn" کی چینی کی وجہ سے ان کی اہمہ صاحب نے بھجوا یا ہے جو خود بھی لندن یونیورسٹی کی گریجویٹ ہیں اور سوشل کامرل میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتی ہیں اور کئی بار ہمارے جلسوں میں اپنے شہر محترم کے ہمراہ شریک ہو چکی ہیں وہ بھی اپنے پیغام میں اخبار کی کامیاب پالیسی پر جماعت کو مبارکباد پیش کرتی ہیں اور جماعت احمدیہ کی ایسی کو قدرتی ننگا کے دکھاتی ہیں جس کے نتیجہ میں احمدیہ شیخ پر مسلمان - ہندو - عیسائی چینی اور دیگر بین لوگ متحد ہوتے نظر آ رہے ہیں۔

جو تقابلیاً بہت ہی اہم ہے اور پیغام بھی دورے دو دست بھی ایک اہم اور صاحب الارے شخصیت ہیں جنہوں نے باوجود ہندو سونے کے ہمیشہ ہی ہمارے ساتھ اور اداری کا سلب کرتا ان کا نام ہے جین زائن لڈ کے ایڈیٹر۔ ایلی ایل۔ بی آپ ایک بہت بڑے تعلیمی ادارہ کے بانی اور پرنسپل ہیں ایجیلیٹیو کونسل کے اہم ممبر بھی ہیں علی سید ان میں کافی شہرت رکھتے ہیں حال ہی میں انہوں نے "Matters in Transition" نامی کافی بڑی کتاب لکھی ہے جو ان کی علمی و دست پر دہات کوئی ہے وہ اپنے پیغام میں لکھتے ہیں " میں آپ کو اخبار Message کے ایک ایک سالہ خری خدمت ادا کیا گیا ہے مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ مجھے اس اخبار کو پڑھنے کا موقع ملا ہے اور اس میں کوئی شک نہیں کہ یہ اخبار ایک اہم مشن کو بڑا کر رہا ہے۔ مجھے آپ کی بعض پینک میٹنگوں میں حاضر ہونے کا موقع ملا ہے اور میں قسم کی فضا میں یہ متفقہ کی جاتی ہیں وہ قابل قدر ہے۔ جن آپ کی بے لوث خدمت کی تعریف کے بغیر نہیں رہ سکتا اور خصوصاً مختصر سے عرض میں جو شکر ادا کرنا ہے آپ نے کر دکھائے ہیں ان سب کو ننانو شک ہے۔ ناخان طور پر اللہ کی نئی بلڈنگ باہمی محبت و الفت کی دروست نشانی ہے ایسے کارناموں کی شان و شوکت یقیناً دیر پائانت ہوگی۔ جسے ہر مہم ماحول میں صرت نام و نمرد کی کمیوں کو دنیا آباد ہے میں مارشلس کا باشندہ ہونے کے لحاظ سے آپ کا شکر ادا کرتا ہوں کہ آپ نے میرے ملک کے باشندوں کے ایک طبقہ کے اخلاقی انفرادہ کو بہتر بنانے میں شاندار ذرا لگے

وصایا

ذیل کی وصایا مندرجہ ذیل ہیں تا کہ کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

نمبر ۱۹۵۵۔ بین فریضی عبداللطیف ولد قریبی احمد المدین مرحوم قوم قریشی پیدائشی سن ۱۲۴۲ھ مطابق ۱۸۲۶ء میں متوفی ہوئے۔ صاحب اولاد نہ تھے۔ وصیت منشی نے اپنے صاحب کو وصیت کیا کہ اس کا مالک صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض نہ ہو وہ وصیت منشی منبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسسٹنٹ سکرٹری جس کا پتہ وار پلوہ)

ہمدرد نسواں (جوب ہٹھا) مرض اٹھڑکی بنظیر دواء۔ مکمل کورس ایس روپے۔ دوا ختم ہوئے تعلق اور ہر پلوہ

حکومت کسی شہری جابر حقوق کو خط میں نہیں پڑنے دے گی

”صحت مند ملکتہ چینی کا خیر مقدم کیا جائے گا۔“ وزیر قانون کی یقین دہانی

لاہور ۱۹ جون قائد ایوان وزیر قائد ایوان ڈاکٹر سید اختر حسین غور شاہد احمد نے منگلی پاکستان اسمبلی میں ایک تحریک متنازعہ جواب دیتے ہوئے حکومت کے اس موقف کا اعادہ کیا کہ اگر کسی اجنبی شہری کے جابر حقوق پر کسی بھی چاب مارا تو حکومت ایسے برواقت نہیں کرے گی۔ اس طرح اگر سرکاری فرائض کی یا آدری میں مزاحمت کی کو قصود و اہوں سے بھی ترمیمی نہیں برقی جائے گی۔

قائد ایوان نے مسٹر نجم الدین ویکاکا تحریک التنازعہ کے سلسلہ میں وہ رپورٹ ایوان میں پیش کی جو کراچی میں عاشورہ کے روز قائم کردوں کے جلسوں پر پولیس نے لائٹھی چارج اور اشک آور گیس کے لیے منظر سے متعلق ہے۔ پیش فرسید احمد نے کہا کہ اس جلسوں کے لئے باقاعدہ رستہ تجویز کیا گیا اور اس کا اجازت دی گئی۔ اہل مجلس نے اسٹن عامر کے شادی رویہ اختیار کیا۔ ڈسٹرکٹ جسر ایٹ اور ڈی آئی جی پریس مینوں کے ہمراہ تھے اس سے بڑے انٹر کسی جلسوں کے ہمراہ نہیں جاسکتے۔ حکومت کا رویہ امن عامر کے ساتھ تھا۔ انک اور گیس پھینکی گئی

”انتہائی خطر بندی کے قانون میں ترمیم کر دی جائے گی“

قومی اسمبلی میں تحریک التنازعہ پر وزیر احتساب خان حبیب اللہ کی یقین دہانی

راولپنڈی ۱۹ جون۔ وزیر داخلہ خان حبیب اللہ نے قومی اسمبلی کو بتایا کہ حکومت انتہائی نظر بندی کے قانون میں ترمیم کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اور اس سلسلہ میں جلد ہی ایوان میں ایک ترمیمی بل پیش کیا جائے گا۔ آپ نے کہا کہ اس کے فیصلہ کے لیے حکومت نے فیصلہ کیا ہے اگر کسی سیاسی نظر بند کا معاملہ ڈرامائی مشکوک ہو تو اسے جیل میں نہ رکھا جائے۔

وزیر داخلہ نے کہا ایسے سیاسی نظر بند کا معاملہ جنہیں مرکزی حکومت نے نظر بند کیا ہے۔ سپریم کورٹ کے ایک جج کی قیادت میں ایک ٹریبونل پیش کیا جائے گا جہاں جیکورٹ کے ایک جج ایسے ٹریبونل کی قیادت کریں گے جس میں ان نظر بندوں کے کسی بچے کے ساتھ جنہیں جوابی حکومتوں نے نظر بند کیا ہے۔ وزیر داخلہ نے یہ باتیں سیاسی نظر بندوں کے بارے میں مسٹر سید امجد علی کی ایک تحریک التنازعہ پر بحث کے دوران کہیں۔ اس تحریک التنازعہ پر لڑنے والے شہریوں کی کوئی ایسی نہیں آئی کہ بحث کا وقت ختم ہو گیا۔ آج اٹھارہ سے زیادہ لوگوں نے تحریک پر بحث میں حصہ لیا جن میں سے صرف ایک نے حکومت کی حمایت کی۔

قومی اسمبلی میں جنرل اعظم کو خارج تحمین

راولپنڈی ۱۹ جون مشرقی پاکستان سے قومی اسمبلی کے ایک رکن مسٹر قمر الحسن نے بحث پر بحث کے دوران تقریر کرتے ہوئے مشرقی پاکستان میں ترقی سے ترقیاتی پروگرام پر عمل کرنے کے سلسلہ میں لیٹننٹ جنرل اعظم خان کی خدمات کو خسارہ پہنچانے اور ان کی آپ نے سخت مینا اور جیہٹ کے دونوں حصوں کے درمیان عدم ملاقات کا ذکر کرتے ہوئے بعض لوگوں کے اس مفروضہ کا رد کیا کہ مشرقی پاکستان میں اگر ان کے لئے کا حفظ نامہ اٹھانے کا استعمال نہیں ہوگا۔ آپ نے کہا مشرقی پاکستان کے سابق گورنر نے اسی مفروضہ کو غلط ثابت کر دکھایا۔ وہ ایک جن کی طرح کام کرتے اور وہ جنرل سے جیہٹ کر لیتے۔

کو اپنا فرض سمجھتا ہے اگر کوئی سرکاری اور عام کے حقوق کو پال کرنے کا کوشش کرنے کا ترکہ کرے گا تو مخالف سے کبھی گزرنے نہیں پڑے گا تاہم سرکارت فرائض بجالانے والوں کے مفاد کا تحفظ بھی ضرورت کا فرض ہے۔

وزیر قائد ایوان نے یہ کہا کہ وہ ایوان میں ہر موضوع پر نتیجہ مورخشا آدریہ کہیں گے اور جو حقیقی صورت حال ہوگی حکومت ان کو برکنہ نہیں پھیلائے گی۔ البتہ بعض مفروضوں کا جواب نہیں دے گا۔ قائد ایوان نے اس مفروضہ کو قبول کرنے سے انکار کر دیا کہ اس نوع کے تنازعات میں بیناویں جموں و برتنوں کے ارکان کا تعاون حاصل کرنا چاہیے تھا۔ آپ نے کہا ایسی صورت حال پر قائم پانے کا صحیح طریقہ یہی ہے کہ متنازعہ حکام جو اقتدار لینے اختیار کرتے ہیں کہ عدویں مزدوروں خیال کریں ہنگامہ آوری کو منسوخ کرنے کے لئے اٹھائیں۔

چوہدری غلام سرور رضا کی وقت

دستی بیعت کا مشرف حاصل کیا۔ ابتدائی موبیوں میں سے تھے۔ خرابو بتا ہی اور بیگانہ کا متعلق طور پر مدد کا مگر پھر آپ کا شمار رہا۔ ہم اس صدمہ میں آپ کے عاجز و دگان چوہدری غلام سرور صاحب۔ کرنل حلاوت اللہ صاحب چوہدری نصر اللہ صاحب اور چوہدری نصر اللہ صاحب اور دیگر تمام افسر و افسران سے دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ چوہدری صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور تمام افراد خاندان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور چوہدری صاحب مرحوم کی نیک صفات کا وارث بنائے۔ آمین۔

اعلان دوبارہ تحریک خاص

چونکہ یکم مئی ۱۹۶۲ء سے تحریک خاص ختم کر دی گئی ہے لہذا سب سیکڑ بیان مال اور دیگر احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ پچھلے سالوں کے تقابحات اگر کوئی ہوں تو وہ واصل فرما کر جتنی جلدی ہو سکے مرکز میں جمع کر لیں۔ (ناظر بیعت المال روہ)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کا سالانہ ہاؤس ٹورنامنٹ شروع ہو گیا

موضوع ۱۹۶۲ء سے تعلیم الاسلام ہائی سکول روہہ کا سالانہ ہاؤس ٹورنامنٹ شروع ہے۔ سکول کے تمام طلبہ ہاؤس میں تقسیم ہیں اور ان میں ہاؤس کے نام جماعت کے تین درجہ میں سترہوں کے نام پر ہیں۔ تمام کلاسوں کے افسر فریق مشیر ہاؤس با فریق عربی ہاؤس اور ج فریق نادر ہاؤس بالترتیب حضرت صاحبزادہ مرزا اشیر احمد صاحب۔ حضرت مرزا عزیز احمد صاحب ناظر علی اور حضرت مرزا ناصر احمد صاحب پرنسپل تعلیم الاسلام کالج کے افسر و کرامی پر تمام ہیں اس ٹورنامنٹ میں تمام طلبہ اور اساتذہ کرام بڑی دلچسپی سے حصہ لے رہے ہیں۔ اس ٹورنامنٹ سے دیگر فائدہ کے علاوہ سکول کے اساتذہ کو مشغلی اور ڈویژن ٹورنامنٹ کے لئے تمام کچھوں اسکولوں میں سکول کھلا کر منتخب کرنے میں بھی امداد ملتی ہے۔ یہ سچ نام دیکھ شروع ہوتے ہیں۔ ٹورنامنٹ ۳۰ جون تک جاری رہے گا۔ خاک رقام ہر کون اور دوستوں سے ٹورنامنٹ کی کامیابی کیلئے دعا کے لئے ملتی ہے۔

چوہدری مہر احمد خان اپنارنج ہاؤس ٹورنامنٹ

افسوسناک وقت

محرم حیدر اعوان صاحب ناٹائی لشکر خان حضرت سید محمود کا پیر حیدر الدین بھرتیہ سال منتظم تعلیم الاسلام ہائی سکول روہہ۔ مورخہ ۱۹ جون ہفت روزہ سوسائٹی جے کے قریب آغا خان روٹ پینٹے والی مشین کے پٹے کا ٹیپٹ میں آکر وفات پا گیا۔ اللہ وانا اللہ ابراہیم۔ عشاء کی نماز کے بعد۔ پر ایم ہائی سکول دارالرحمت وسطی کے میدان میں محرم مولانا ابراہیم صاحب جالندھری نے نماز جنازہ پڑھا جس میں اہل روہہ کثیر تعداد میں شامل ہوئے۔ رات کے ساڑھے دس بجے کے قریب تدفین عمل میں آئی۔ اس دردناک حادثے کا مرحوم کے والدین اور دیگر اعزہ پر بہت اثر ہے۔ پیراں الدین صاحب لشکر خان نے تعلیم خادم ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ درجہ اول سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بچے کے والدین کو ان خصوص اور دیگر اعزہ کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ اور اپنے خاص فضل سے ان کے زخمی دلوں کو ڈھارس دے اور خدان کا حاضرا نادر ہو۔ آمین الہم آمین۔ (شاہد احمد۔ روہہ)

۲۰ جون ۱۹۶۲ء - ۲۰ جون ۱۹۶۲ء
۲۱ جون ۱۹۶۲ء - ۲۱ جون ۱۹۶۲ء
۲۲ جون ۱۹۶۲ء - ۲۲ جون ۱۹۶۲ء
۲۳ جون ۱۹۶۲ء - ۲۳ جون ۱۹۶۲ء
۲۴ جون ۱۹۶۲ء - ۲۴ جون ۱۹۶۲ء
۲۵ جون ۱۹۶۲ء - ۲۵ جون ۱۹۶۲ء
۲۶ جون ۱۹۶۲ء - ۲۶ جون ۱۹۶۲ء
۲۷ جون ۱۹۶۲ء - ۲۷ جون ۱۹۶۲ء
۲۸ جون ۱۹۶۲ء - ۲۸ جون ۱۹۶۲ء
۲۹ جون ۱۹۶۲ء - ۲۹ جون ۱۹۶۲ء
۳۰ جون ۱۹۶۲ء - ۳۰ جون ۱۹۶۲ء